



2016. november 29-i ELNÖKSÉGI ÜLÉSÉN HOZOTT

HATÁROZATOK

III-1/2016. sz. ELNÖKSÉGI HATÁROZAT

Az Elnökség egyhangúan, tartózkodás és ellenvélemény elfogadta a beszámolót a legutóbbi ülés óta végzett munkáról.

III-2/2016. sz. ELNÖKSÉGI HATÁROZAT

Az Elnökség tartózkodás és ellenvélemény nélkül, egyhangúan elfogadja a Szövetség beszámolóját a 2016. évi gazdálkodásról, halasítás, lehalászás eredményeiről.

III-3/2016. sz. ELNÖKSÉGI HATÁROZAT

Az Elnökség egyhangúan, tartózkodás és ellenvélemény nélkül elfogadta a 2017 évre vonatkozó horgászrendi módosításokat, és a területi jegy árakat az egyes vízterületeken.

Az Elnökség egyhangúan, tartózkodás és ellenvélemény nélkül elfogadta a 2017 évre vonatkozó Egységes Szövetségi Hozzájárulás összegét.

A Pécsi tóra vonatkozóan egyhangúan, tartózkodás és ellenvélemény nélkül elfogadta, hogy a kíméleti területen ne lehessen tilalmi időben horgászversenyt tartani.

III-4/2016. sz. ELNÖKSÉGI HATÁROZAT

Az Elnökség egyhangúan, tartózkodás és ellenvélemény nélkül elfogadta a Szövetség 2017. évi költségvetés tervezetét.

III-5/2016. sz. ELNÖKSÉGI HATÁROZAT

Az Elnökség egyhangúan, tartózkodás és ellenvélemény nélkül elfogadta a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapszabályt és javasolja elfogadásra a küldöttközgyűlésnek.

III-6/2016. sz. ELNÖKSÉGI HATÁROZAT

Az Elnökség a egyhangúan, tartózkodás és ellenvélemény nélkül megalakítja a Dunai szakbizottságot és elfogadja, megbízza annak tagjait a feladatok ellátására, elfogadja továbbá működési szabályzatát.

III-7/2016. sz. ELNÖKSÉGI HATÁROZAT

Az Elnökség a beérkezett támogatási kérelmeket megvitatta, és egyhangúan, tartózkodás és ellenvélemény nélkül a következőről határozott: Ércbányászati Dolgozók 250.000,- Ft, Szigetvári Dolgozók HE 350.000,- Ft, „Gyöngyös” HE Kétújfalu 200.000,- Ft vissza nem térítendő támogatásban részesíti.

A Sellyei HE kérelmének ezúttal nem tudott helyt adni.

III-8/2016. sz. ELNÖKSÉGI HATÁROZAT

Az elnökség a kitüntetésre érkezett javaslatokat megtárgyalta, és egyhangúan, tartózkodás és ellenvélemény nélkül a következőről határozott:

Mészáros Józsefnek a Baranya megye horgászsportjáért érdemérmét;

Gyurkó Gábornak a Baranya megye horgászsportjáért érmet;

László Istvánnak a Baranya megye horgászsportjáért érmet adományozza.

III-9/2016. sz. ELNÖKSÉGI HATÁROZAT

Az elnökség egyhangúan, tartózkodás és ellenvélemény nélkül elfogadja a küldöttközgyűlés helyét, idejét és ismertetett napirendjét összehívásra.

Pécs, 2016. november 29.